
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Юрги, убившему супругу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Юрги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2018 года осужденный, разозлившись, что супруга пришла домой в ночное время в алкогольном опьянении, избил ее. Сначала мужчина избивал женщину руками и ногами, а затем предметами, которые попадались под руку: кочергой, металлическим совком, трубой. Избивал он потерпевшую, пока та не потеряла сознание. Примечательно, что осужденный вызвал «скорую помощь», однако прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины и вызвали следственную группу. Мужчину задержали, следователю он пояснил, что супруга часто употребляла спиртное, его это злило, а в последний раз не смог вовремя успокоиться. Судебно-медицинская экспертиза показала, что на теле потерпевшей более 100 воздействий в жизненно важные органы. По ходатайству следователя судом задержанному была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Также установлено, что в момент совершения преступления в доме находились их четверо детей. Как только на месте оказались следователи, дети были помещены в социальное учреждение. Необходимо отметить, что ранее семья в поле зрения правоохранительных органов не попадала.

В ходе предварительного следствия обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, результаты которой показали, что в момент совершения преступления он полностью отдавал отчет своим действиям и осознавал тяжесть содеянного.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 10 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1424807>

